

医疗援疆 变“输血”为“造血”

新疆生产建设兵团第五师89团赴荆医考察交流

本报讯(记者刘洁 特约记者朱飞 通讯员鲁萌 涂伟 胡艺之)4月19日下午,新疆生产建设兵团第五师89团党委书记、政委赛音巴特一行到荆州市中心医院(以下简称“荆医”)考察交流。长江大学副校长、市中心医院院长毛清华,市中心医院党委书记黄双龙等陪同考察,双方就继续加大援疆力度、进一步擦亮中心医院援疆品牌等问题进行

座谈。座谈会上,毛清华汇报了援疆工作开展情况。荆医自2010年援疆以来,结合当地需求,先后选派了3名专家赴89团医院开展医疗援疆,助力该院在中医学技术、急诊救治能力等方面得到明显提升,协助完成申报师级中医学专科并挂牌。“看病到89团医院,这在当地已

基本形成共识。”赛音巴特说,荆医专家的医疗服务深受当地百姓欢迎,成为了荆州医疗援疆的一张名片。衷心希望荆医继续加大援疆力度,持续选派资深专家赴疆开展医疗援助,让边疆人民在家门口就能享受到优质高效的医疗服务。黄双龙表示,多年来,荆医响应市委、市政府号召,积极参与医疗援疆工

作。医院将继续坚持计划内援疆与柔性援疆互补、“造血”与“输血”并重、软件规范与硬件提升结合,扎实推进对口援疆工作向深度和广度拓展,不断丰富组团式医疗卫生援疆内涵。会上,专家代表赵春虎、代国军交流了援疆体会。他们表示,不仅要把手好的技术带过去,更要把荆医的文化和理念带过去,搭建两院合作桥梁。



关注清廉医院建设

打造清廉医院“荆州样板” 我市安排部署违规医疗行为专项治理工作

本报讯(记者王克勤 通讯员杨光)4月18日,市卫健委联合市医保局、市纪委监委驻市卫健委纪检组召开荆州市2023年医疗机构不合理检查及用药突出问题专项治理工作动员部署会。会上,传达了《省纪委监委关于群众身边腐败专项整治工作会议纪要》,学习了《荆州市2023年医疗机构不合理检查及用药突出问题专项治理工作方案》。

会议强调,要统一思想、振奋精神,以时不我待的责任感全力推动群腐整治工作再上新台阶;要明确目标、细化措施,全力推动群腐整治各项工作走深走实;要坚守初心、恪守医德,以护佑人民健康的使命感打造清廉医院“荆州样板”。群腐整治工作要加强组织领导、畅通投诉渠道、加强培训教育、强化督导检查、坚持务实为民、坚决抓好落实。

会议要求,要进一步明确2023年清廉医院建设的主要目标和重点任务,深入开展以党建为引领的文化建设,提升医务人员的职业荣誉感、认同感和归属感,丰富党建工作内涵,带动行风向

善向好。会议强调,要着力挖掘本土、本院文化中的清廉元素,通过“清廉文化大宣讲”“清廉人物大家学”“清廉先进大家评”等形式,提升清廉文化“软实力”“内动力”,打造“好事实事”的政治生态。

市卫健委召开国卫复审健康教育与健康促进工作推进会 做到8个到位 确保不丢分不失分

本报讯(记者王克勤 通讯员李轩)日前,市卫健委召开2023年度荆州市中心城区国卫复审健康教育与健康促进工作推进会,安排部署中心城区复检重点工作,进一步动员卫健系统上下统

一思想、凝聚共识、迅速行动、合力攻坚,全力以赴确保我市顺利通过国家卫生城市复审。会议要求,要认真掌握本轮复审健康教育与健康促进工作考核标准的新变

化、新要求,要做到8个到位,即思想认识到位、学习目标到位、宣传氛围到位、控烟工作到位、健康行动到位、责任落实到位、工作奖惩到位、工作督导到位,务必达到全市健康教育与健康促进工作全

覆盖,确保在复审中不丢分、不失分。会上,市疾控中心副主任刘建昭对《荆州市中心城区健康教育与健康促进工作实施方案》进行详细解读,细化目标任务和职责分工。

江陵县卫健局:

组织召开清廉医院建设现场推进会

本报讯(通讯员尤礼微 郭敏)近日,江陵县卫健局组织全县卫生健康单位召开清廉医院建设现场推进会。

会议要求,要进一步明确2023年清廉医院建设的主要目标和重点任务,深入开展以党建为引领的文化建设,提升医务人员的职业荣誉感、认同感和归属感,丰富党建工作内涵,带动行风向善向好。会议强调,要着力挖掘本土、本院文化中的清廉元素,通过“清廉文化大宣讲”“清廉人物大家学”“清廉先进大家评”等形式,提升清廉文化“软实力”“内动力”,打造“好事实事”的政治生态。

与会人员还集中观摩了江陵县妇幼保健院清廉医院建设现场。

扬青春力量 担时代重任

市直卫健系统举行青年演讲比赛

本报讯(记者刘洁 特约记者汪振华 通讯员李轩 黄红艳)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面落实省第十五次团代会精神,4月20日下午,市直卫健系统“奋斗者 正青春”演讲比赛在荆州市中心医院举行。来自市直卫健系统7位选手参加决赛。



演讲比赛现场。

市卫健委党组书记徐莉致辞。她说,医务工作者不仅要内强素质,更要外塑形象。通过本次演讲,必将进一步激励广大团员青年弘扬伟大建党精神和“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代卫生健康职业精神,推动荆州市卫生健康事业高质量发展。

比赛中,选手们紧扣演讲主题,以党领导中国青年运动的光辉历程、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于青年工作的重要思想等内容为中心,结合自身的工作经历和身边的鲜活事例,充分展现出卫健系统团员青年朝气蓬勃、履职尽责、奋发向上的精神风貌。

市卫健系统“奋斗者 正青春”演讲比赛。选手们紧扣演讲主题,以党领导中国青年运动的光辉历程、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于青年工作的重要思想等内容为中心,结合自身的工作经历和身边的鲜活事例,充分展现出卫健系统团员青年朝气蓬勃、履职尽责、奋发向上的精神风貌。

市卫健系统“奋斗者 正青春”演讲比赛。选手们紧扣演讲主题,以党领导中国青年运动的光辉历程、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于青年工作的重要思想等内容为中心,结合自身的工作经历和身边的鲜活事例,充分展现出卫健系统团员青年朝气蓬勃、履职尽责、奋发向上的精神风貌。

监利市妇幼保健院:

致力打造清廉医院

本报讯(通讯员罗瀚)监利市妇幼保健院加大党风廉政建设和医德医风建设力度,发挥基层党组织核心领导作用,提高广大干部职工的思想觉悟,使院纪院风发生可喜变化。

是学习之人,时时是学习之机,处处是学习之所”的文化氛围。同时,该院组织全院党员干部及职工参加医德医风知识培训,设立廉政行政展版,将清廉医院建设的有关文件、规章及法规汇编成册,发放给广大医务人员,先后制定并完善了首问医生责任制,医院从上至下层层签订了《医德医风承诺书》,对财务科、设备科、药剂科等重点领域进行廉政风险提醒谈话,有力推动了风险预警防控机制的落实。

近几年来,该院在“内强素质,外树形象”上下功夫,致力推进清廉医院、清廉家庭、清廉文化建设,按照党要管党、全面从严治党要求,把政治建设和党风廉政建设放在工作首位,把学习的主体责任牢牢扛在肩上,着力营造“人人

江陵县人民医院:

邀请中科院院士“传经送宝”

本报讯(通讯员张芹)近日,中国科学院院士、中国人民解放军总医院泌尿外科医学部主任张旭到江陵县人民医院开展学术讲座。

张旭从临床研究的基本思路、肾上腺肿瘤技术创新等方面作了题为《见微知著、敢为人先,做好临床研究的点滴体会》的学术讲座。他以幽默的语言、辩证的思维,结合生动具体的手术案例,分享了自己的学术成果和科技创新进展,为与会者带来了医疗领域的国际视野和一场精彩纷呈的医学学术盛宴。

监利市中医医院:

开展爱护环境系列活动

本报讯(通讯员刘萍)为推进党建特色品牌创建暨清廉医院建设活动,提升党员干部社会责任感和保护生态环境意识,近日,监利市中医医院党委组织部分党员干部和党史理论小组开展以“爱护环境 保护水资源 人人有责”为主题的党建系列活动。

来自监利市中医医院20余名党员干部拎着塑料袋,在西门粮库附近沿堤分头清理垃圾,积极向市民宣传爱护环境、保护水资源的相关知识,并对不文明行为进行善意劝导,呼吁大家共同保护环境。此次党建活动进一步提高了党员干部的环保参与意识和责任心,激励大家在工作岗位上继续挥洒青春和热情。

踏青后高烧不退 当心“小虫作祟”

医生提醒:早确诊,早治疗

健康关注

本报讯(记者刘洁 通讯员涂伟 胡艺之)近日,王女士(化名)因反复高烧一周到荆州市中心医院急诊医学科就诊。该院副主任医师赵春虎在给患者进行详细检查时发现,患者右腹股沟近会阴部有一圆形暗红色焦痂,大小约0.5*0.5cm,还能摸到腹股

沟淋巴结肿大。医生结合转氨酶、胆红素升高等指标,初步判断是恙虫病,给予多西环素胶囊、护肝治疗,数日后,王女士热退、肝功能好转出院。赵春虎表示,这例不明原因的发热,是恙虫病在作祟!赵春虎介绍,恙虫病早期治疗并不复杂,且越早治疗预后越好,恰当地选用抗菌药物为治疗关键。应注意的是,临床常用的抗生素氨基糖苷类(庆大霉

素)和β-内酰胺类(阿莫西林、头孢曲松)等对恙虫病的治疗效果是有限的。推荐治疗用药为四环素类、大环内酯类、氯霉素、喹诺酮类等,具体有四环素、多西环素、米诺环素、红霉素、阿奇霉素、氯霉素等。外出踏青如何做好防护?1.尽量避免长时间的户外活动,如需外出注意系好衣服领子、袖口及裤腿,不穿凉鞋,避免身体直接暴露在地

面或在草丛上坐卧,最好在身上涂上防虫剂;2.户外活动或劳作后,回家要及时沐浴、换洗衣服,重点擦拭腋窝、腋窝、会阴部等处皮肤;3.如发现发烧,检查身上是否有存在溃疡性焦痂,不错漏身上每一处皮肤。恙虫病不是自限性疾病,也就是说,不会“自愈”,所以需及时就医,尽早治疗。

遗失声明

▲张健(身份证号码:421002198009014512)不慎遗失警官证,警号:4225387,特此声明作废。
▲中国民主建国会荆州市委员会不慎遗失《内部资料性出版物准印证》,证号:(鄂)4210-2019059/连,声明作废。

建设项目环境影响 征求意见的公告

山鹰华中纸业有限公司公安县杨

家厂镇工业园固废综合利用技改项目环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成,现征求公众意见。
环境影响报告书(征求意见稿)及公众意见表查询方式:
<http://jzsshtj.zwgk.jingzhou.gov.cn/35663/202304/t20230419/333805.shtml>
纸质版可到山鹰华中纸业有限公司查阅。
征求意见公众范围:本项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织,鼓励环境影响评价范围之外的公民、

法人和其他组织参与。
联系人:肖吉春
联系电话:18986726358
联系邮箱:371138458@qq.com
起止时间:自公示起10个工作日
**湖北汉科新技术股份有限公司
年产五万吨精细化学品
项目环境影响报告书公示**
根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,湖北汉科新技术股份有限公司委托湖北荆州环境保护科学

技术有限公司对年产五万吨精细化学品项目开展环境影响评价工作。现环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成,为广泛征求与该建设项目环境影响有关的意见,进一步做好编制工作,将项目相关环境影响评价信息向公众公示如下:
一、环境影响报告书(征求意见稿)全文网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
《湖北汉科新技术股份有限公司年产五万吨精细化学品项目环境影响报告书(征求意见稿)》全文的网络链接:

查阅纸质报告书的方式和途径:
请联系建设单位查阅纸质报告书。
二、征求意见的公众范围
本项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织,鼓励环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织参与。
三、公众意见表的网络链接
公众意见表的网络链接:
四、公众提出意见的方式和途径
公众可通过电话、传真、书信、电子邮件、填写公众意见表等多种方式向建设单位提出意见和建议。
公众提交意见时,请提供有效的

联系方式;鼓励采用实名方式提交意见并提供常住地址。对于公众提交的相关个人信息,我司承诺不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。
五、公众提出意见的起止时间
公示发布之日起后10个工作日。
六、建设单位联系方式
建设单位名称:湖北汉科新技术股份有限公司
地址:荆州开发区月堤路59号
邮编:434000
联系人:曹工
联系电话:0716-4162136

公益广告

共抗艾滋 共享健康

